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Від укладачів 
 

 Серію «Вчені нашого університету», започатковану бібліотекою ВНМУ ім. М.І.Пирогова, 

продовжує біобібліографічний покажчик, приурочений до 70-річчя від дня народження доктора 

медичних наук, професора, академіка 4-х академій наук, завідувача кафедри внутрішньої 

медицини № 3 В.І. Денисюка. 

 У виданні представлено науковий доробок Віталія Івановича. Принцип упорядкування 

відібраних матеріалів – тематичний. Посібник складається з трьох основних розділів та 

довідкового апарату. 

 Про життєвий шлях Віталія Івановича інформують «Короткий біографічний нарис»,  

«Основні дати життя і діяльності» та «Публікації про В.І.Денисюка» 

 До другого розділу внесено «Список учнів», які під керівництвом В.І.Денисюка виконували 

та захищали дисертації. 

 У третьому розділі «Праці В.І.Денисюка» подані бібліографічні описи монографій, 

підручників, навчальних і практичних посібників, а також наукових робіт та статей, 

опублікованих у збірниках, періодичних виданнях та виданнях, що продовжуються. Матеріали 

цього розділу розміщено за хронологією. У межах кожної хронологічної рубрики застосовано 

алфавітний принцип розташування записів. 

 Довідковий апарат складається з алфавітного покажчика співавторів. 

 До покажчика ввійшли бібліографічні описи друкованих праць періоду 1966-2008рр. 
Відбір матеріалу завершено в серпні 2008 р. Покажчик не претендує на вичерпність, але, 

дотримуючись принципу об’єктивності, укладачі намагалися максимально повно представити 

наукову діяльність доктора медичних наук, професора В.І.Денисюка. 

 Посібник стане у нагоді не тільки викладачам, студентам медичних закладів та лікарям-

кардіологам, але й всім, хто цікавиться історією нашого університету.     
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Слово  про  колегу 
 

Віталій Іванович Денисюк мріяв про професію лікаря з дитинства. Після відмінного 

закінчення школи він без сумніву вирішив присвятити себе медицині : вступив до Вінницького 

медичного училища, а в 1961 р. став студентом Вінницького медичного інституту. 

Уже в перші роки навчання В.І.Денисюк проявив неабиякі здібності до наукової роботи і 

почав збирати матеріал для кандидатської дисертації. Поклик до науки зміг реалізувати під час 

навчання в клінічній ординатурі на кафедрі пропедевтичної терапії, а після її закінчення, в 1970 

році був призначений асистентом цієї ж кафедри. 

Великий вплив на формування Віталія Івановича як лікаря, викладача і науковця виявив 

тодішній завідувач кафедри пропедевтичної терапії професор Іван Андрійович Рибачук - 

талановитий вчений, лікар, педагог. Під його керівництвом він захистив кандидатську дисертацію 

і почав працювати над докторською, яку успішно захистив в 1986 році. 

В цьому ж році В.І.Денисюк був переведений доцентом на кафедру госпітальної терапії  № 

2, де згодом отримав вчене звання  професора кафедри. 

Уже протягом 17 років В.І.Денисюк очолює кафедру внутрішньої медицини №3 (раніше 

госпітальної терапії №2) Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова, 

яка, завдяки його вмілому керівництву і наполегливості, стала однією з ведучих в університеті. 

Основний науковий напрямок кафедри, як і його завідувача – вивчення актуальних питань 

кардіології. 

 Результатом наукових досягнень Віталія Івановича є більше 300 наукових робіт, з них 9 

монографій та 13 навчальних посібників. 

Створена професором Денисюком В.І. наукова школа успішно розвивається. Її 

продовжують 20 кандидатів та докторів наук, що захистили дисертації під його керівництвом, 

аспіранти, магістранти, клінічні ординатори. Віталій Іванович не перестає вражати своїх учнів і 

колег величезною працездатністю, відповідальністю, вимогливістю, які поєднуються зі скромністю 

та добротою. Саме завдяки цим якостям та його таланту лікаря, педагога, вченого підтримуються 

та зміцнюються славні традиції нашої Alma mater. 

 

В.М. Мороз,  

 доктор медичних наук, професор, 

чл.-кор. АМН України,  ректор Вінницького  

національного медичного університету ім. М.І.Пирогова               

 

 

 

 

Короткий біографічний нарис 
 

Денисюк Віталій Іванович народився 5 жовтня 1938 року в селі Рогізна (тепер 

Гвоздів) Немирівського району Вінницької області в сім’ї селян. Батько, Денисюк 

Іван Ларіонович 1910 року народження, був учасником Великої Вітчизняної війни, 

а після її закінчення працював бригадиром будівельної бригади у селі, помер в 1988 

році. Мати, Ганна Трохимівна, 1912 року народження, працювала в колгоспі, 

померла в 1978 році. Батьки виховали сина та двох дочок, яким дали вищу освіту. 

У 1953-1957 роках навчався у Вінницькому медичному училищі. За період 

навчання в училищі став фельдшером – акушером, висококласним шашкістом 

(сприяло розвитку клінічного мислення у майбутньому), грав у духовому оркестрі 

на баритоні (розвинутий слух в подальшому допоміг при аускультації   серця). 
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У 1957-1961 роках служив у Чорноморському флоті, на крейсері-ракетоносці 

спочатку радіотелеграфістом, а потім - завідувачем аптеки крейсера. 

З 1961 по 1967 роки навчався у Вінницькому державному медичному інституті, 

одночасно працював  лаборантом кафедри   факультетської терапії, а потім – 

фельдшером  гематологічного відділення обласної лікарні ім. М.І. Пирогова. Під 

час навчання проявив великий інтерес до внутрішніх хвороб, займався активною 

науковою роботою, що дало змогу повністю зібрати матеріал майбутньої 

кандидатської дисертації в гематологічному відділенні. Після закінчення інституту 

в 1967-1968 роках працював завідувачем відділення Погребищенського медичного 

училища, лікарем-терапевтом Погребищенської ЦРЛ Вінницької області. 

У 1968-1970 роках навчався в клінічній ординатурі на кафедрі пропедевтичної 

терапії Вінницького державного медичного інституту ім. М.І. Пирогова, де 

пройшов апробацію кандидатської дисертації. Саме в цей час він розкрив свої 

наукові здібності з  терапії, освоїв цілий ряд інструментальних методів дослідження. 

З 1970 по 1980 роки працював асистентом кафедри пропедевтичної терапії 

Вінницького державного медичного інституту ім. М.І. Пирогова. Великий вплив  на 

його формування як викладача, науковця, лікаря і людини зробив завідувач 

кафедри відомий професор І.А. Рибачук. За цей час Денисюк В.І. став досвідченим 

викладачем і працював на різних громадських посадах в інституті. 

У 1972 році захистив кандидатську дисертацію. 

З 1981 по 1986 роки працював доцентом кафедри пропедевтичної терапії, а з 

1983 по 1985 роки навчався в докторантурі на кафедрі пропедевтичної терапії. 

У 1986 році успішно захистив докторську дисертацію і був переведений на 

кафедру шпитальної терапії №2 на посаду доцента. 

Під час роботи на кафедрі багато уваги приділяє удосконаленню навчального 

процесу з терапії на 6-му курсі та в інтернатурі.   Певне значення у покращенні 

навчання студентів та лікарів-інтернів з терапії має вперше надрукований ним 

навчальний посібник в Україні з доказової внутрішньої медицини. 

З 1990 по 1991 роки він працював професором кафедри. 

З 1991 по теперішній час професор В.І.Денисюк завідує кафедрою шпитальної 

терапії №2 (тепер внутрішньої медицини №3) Вінницького національного 

медичного університету ім. М.І. Пирогова. Кафедра є випускаючою і 

відповідальною за підготовку як студентів 6-го курсу, так і лікарів-інтернів, що 

вимагає від колективу кафедри великих зусиль  в     удосконаленні і  покращанні 

навчального процесу на кафедрі.  

Кафедра приділяє багато уваги лікувальній роботі, у зв’язку з чим щорічно 

впродовж 11 років проводяться республіканські та  міжобласні науково-практичні 

конференції  з внутрішньої медицини, що дало змогу підвищити  свій професійний 

рівень лікаря – терапевта.                                 

Професор В.І.Денисюк – талановитий вчений, який любить наукову роботу. Він 

підготував 19 кандидатів і одного доктора медичних наук (поряд з цим допоміжно 

на кафедрі виконана ще одна докторська і одна кандидатська дисертації). Тепер під 

його керівництвом виконуються 2 кандидатські і одна докторська дисертації.  

Він надрукував 323 наукових робіт, із них 11 монографій і 14 навчальних 

посібників і підручник. Його монографії були надруковані у співавторстві зі 
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знаменитими вченими України: академіком АМН України, Героєм Соціалістичної 

праці і Героєм України Л.Т. Малою, академіком АМН України Г.В. Дзяком, член-

кореспондентом АМН України В.М. Коваленко і член-кореспондентом АМН 

України, професором В.М. Морозом. 

Є автором 5 свідоцтв і патентів на винаходи та 32 раціоналізаторських 

пропозицій. 

Професор В.І. Денисюк – академік 4-х академій наук: Нью-Йоркської академії 

наук (1998), Академії медико-технічних наук України (1995), Української 

Екологічної Академії наук (1999), Української Академії Економічної кібернетики 

(1999). Поряд з цим він – член трьох медичних журналів України, член Правління 

геронтологів України, замісник Вінницького обласного терапевтичного товариства 

і голова Вінницького  міського кардіологічного товариства. Він є одним із ведучих 

кардіологів України.  

За плідну наукову роботу, сумлінну викладацьку та лікувальну працю В.І. 

Денисюк нагороджений Почесною грамотою Кабінету Міністрів України (2003), 

Почесною грамотою Міністра охорони здоров’я і присвоєно звання Почесного діяча 

НМТТ України (1999). 

 

 

 

Основні дати життя і діяльності 
 

    5.10.1938   –  народився Віталій Іванович Денисюк 

1953 – 1957 –  навчався у Вінницькому медичному училищі 

1957 – 1961   –  служба у Чорноморському флоті 

1961 – 1967 –  навчався у Вінницькому державному  медичному інституті 

1967 – 1968   –  завідувач відділенням Погребищенського медучилища і   

лікар-терапевт Погребищенської ЦРЛ Вінницької області 

1968 – 1970   –  клінічний ординатор кафедри пропедевтичної терапії Вінницького 

державного медичного інституту 

1970 – 1980   –  асистент кафедри пропедевтичної терапії ВМІ                                

            1972    –  захистив кандидатську дисертацію на тему: «Функциональное  

                            состояние сердечно-сосудистой системы у больных лейкозом» 

1981 – 1986 –  доцент кафедри пропедевтичної терапії ВМІ 

1983 – 1985 –  докторант кафедри пропедевтичної терапії ВМІ      

             1986   –  захистив  докторську  дисертацію  на  тему: «Роль центральной,  

                            регионарной, микроциркуляторной гемодинамики и тканевого  

                            обмена в патогенезе сердечной недостаточности при ИБС        

                            и методы  коррекции выявленных изменений» 

1986 – 1990 –  доцент кафедри госпітальної терапії №2 ВМІ 

1990 – 1991 –  професор  кафедри шпитальної терапії №2 ВМІ 

            1991    –  завідувач  кафедри  шпитальної  терапії  № 2   

                            (з  2008 р. –  внутрішньої   медицини  № 3) Вінницького   

                              національного медичного університету  ім. М.І. Пирогова 
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Список учнів 
 

1. Захистили кандидатські та докторські дисертації  

під його керівництвом 
 

1.Іванов В.П. канд 1996 доцент кафедри 

2.Сизова М.П. канд 1996 доцент кафедри 

3. Коцута Г.І. канд 1998 доцент кафедри 

4. Осядла Е.С. канд 1998 доцент кафедри 

5. Шапаренко Г.П. канд. 1999 лікар-кардіолог 

6. Колесник О.М. канд. 2002 доцент кафедри 

7. Стефаненко І.С. канд. 2002 лікар-кардіолог 

8. Гаврилова О.В. канд. 2002 асистент кафедри 

9. Коновалова Н.В. канд 2002 асистент кафедри 

10. Білонько О.Ф. канд. 2003 асистент кафедри 

11. Шмалій В.І. канд. 2006 асистент кафедри 

12. Гарабурда О.Г. канд. 2006 лікар ультразвукової  

                                                                            діагностики 

13.Афанасюк О.І. канд. 2006 асистент кафедри 

14. Бандурка Н.М. канд. 2006 асистент кафедри норм.  

                                                                              фізіології  

15. Іванов В.П. докт. 2006 доцент кафедри 

16. Масловський В.Ю канд. 2007 асистент кафедри 

17. Валуєва С.В. канд. 2008 асистент кафедри 

18. Нюшко Т.Ю. канд. 2008 ст. лаборант кафедри  

19. Ковальчук О.В. канд. 2008 ст. лаборант кафедри 

20. Бачинська В.Б.   канд. 2008 заочний аспірант  

                                                                             кафедри 

 

 

 2.  Захищені дисертаційні роботи, які виконувалися на кафедрі 
 

1. Колесник П.Ф.        докт.      2005      Професор кафедри внутрішньої медицини №2                                                                               

2. Денисюк О.В.          канд.    2007 Асистент кафедри пропедевтичної терапії 

   

 

3.  Заплановані  дисертації 
 

1. Хребтій Г.І. канд. заочний аспірант кафедри 

2. Березіна В.С. канд. клінічний ординатор кафедри 

3. Колесник О.М. докт. доцент кафедри 

 

 

4. Захистили магістерські роботи під його керівництвом 
 

1. Коновалова Н.В 1997 р. 

2. Гаврилова О.В. 1997 р. 

3. Катруха К.О. 1999 р. 



8 
 

4. Зайцева О.В 1999 р. 

5. Шапаренко Є.Г 2004 р. 

6. Білоус Н.В. 2005 р. 

7. Моцюк О.М. 2006 р. 

8. Березіна В.С. 2007 р. 
 

 

 

Публікації  про  В.І. Денисюка 
 

1.  Академіки та члени-кореспонденти України / І. М. Азарський, В. С. Компанець, О. О. 

Азарська та ін. – Вінниця – Хмельницький : Поділля, 2001. – С. 55. 

 

2. Бібліографія вчених академії медико-технічних наук України : хронологічний 

покажч. друкованих праць за період з 1990 по 2003 рік / І. М. Азарський, В. М. Олуйко, В. 
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препаратов / Денисюк В.И. // Актуальные вопросы патологии сердечно-сосудистой 

системы и органов дыхания : респ. науч. конф. : тез. докл. – К. : Наукова думка, 1981. - С. 

105-106. 

62. Денисюк В.И. О некоторых взаимоотношениях проница-емости капилляров и 

газового состава крови при ишемической болезни сердца / Денисюк В.И. // Тез. V науч. 

конф. Винниц. мед. ин-та им. Н.И. Пирогова по использованию НИР в практике / Винниц. 

вузовский центр. – Винница, 1981. – С. 15. 

63. Денисюк В.И. Способ профилактики аритмий при сочетанных заболеваниях 

сердца и легких / Денисюк В.И., Рыбачук И.А. // Тез. VIII объед. науч. конф. изобретений и 

рацпредложений, посвящ. памяти Н.И.Пирогова 20 января 1982 г. / Винниц. вузовский 

центр. – Винница, 1981. – С. 9. 

64. Особенности бифастикулярных и трифастикулярных блокад сердца / Денисюк 

В.И., Таливера В.Ф., Денисюк О.П. и др. // Врачебное дело. – 1981. - №10. – С. 19-21. 

65. Рыбачук И.А. Взаимосвязи проницаемости капилляров с газовым составом крови 

и кислотно-щелочным равновесием при недостаточности сердца у больных ишемической 

болезнью сердца / Рыбачук И.А., Денисюк В.И. // Гипертоническая болезнь, атеросклероз и 

коронарная недостаточность. – К, 1981. -  №13. – С. 115-118. 

66. Рыбачук И.А. Изменения проницаемости капилляров, кислородного баланса 

крови и нуклеинового обмена при ишемической болезни сердца / Рыбачук И.А., Денисюк 

В.И. // Врачебное дело. – 1981. - №6. – С. 15-19. 

67. Чуберкис Т.П. Особенности лечения больных инфарктом миокарда, 

сочетающегося с сахарным диабетом / Чуберкис Т.П., Денисюк В.И. // Лечение 

эндокринных заболеваний : обл. науч.-практ. конф. : тез. докл. – Винница, 1981. – С. 48-49. 

1982 

 

68. Влияние комплексного лечения, включающего инсулин и витамины на 

показатели углеводного обмена у больных сахарным диабетом, осложнившимся 

инфарктом миокарда / Денисюк В.И., Чуберкис Т.П., Афанасюк И.И. и др. // Гормоны и 

витамины в клинике : V обл. науч.-практ. конф., 4 июня 1982 г. : тез. докл. – Винница, 

1982. – С. 7. 

69. Денисюк В.И. Влияние курантила и гепарина на показатели микроциркуляции и 

кислородного баланса крови у больных ишемической болезнью сердца / Денисюк В.И. // 

Врачебное дело. - 1982. - № 6. – С. 26-29. 

70. Денисюк В.И. Коррекция нарушений микроциркуляции у больных хронической 

ишемической болезнью сердца (ХИБС) с помощью антибрадикининовых препаратов  и 

вазодилататоров / Денисюк В.И. //  Микроциркуляторные аспекты сердечно-сосудистых 

заболеваний : тез. зональной науч.-практ.  конф. – Казань, 1982. – С. 50-51. 
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71. Денисюк В.И. Ранние изменения гемодинамики малого круга кровообращения и 

тканевого метаболизма у больных сахарным диабетом, осложнившимся ишемической 

болезнью сердца / Денисюк В.И. // Актуальные вопросы экспериментальной и 

клинической эндокринологии : III съезд эндокринологов Украинской ССР, 28-30 сент. 

1982 г. : тез. докл. – Винница, 1982.  – С. 122. 

72. Денисюк В.И. Способ коррекции кислородного баланса крови у больных 

ишемической болезнью сердца / Денисюк В.И. // Тез. IX объед. науч.-практ. конф. 

изобретателей и рационализаторов, 10 дек. 1982 г. – Винница, 1982. – С. 6. 

73. К вопросу о клинике и лечении больных с синдромом слабости синусового узла / 

Шкляр М.Б., Денисюк В.И., Чуберкис Т.П. и др. // Тез. IV итоговой науч. конф. по 

использованию НИР в практике / Винниц. вузовский центр. – Винница, 1982. – С. 28-29. 

74. Рыбачук И.А. Проницаемость капилляров и показатели углеводного обмена при 

недостаточности кровообращения / Рыбачук И.А., Денисюк В.И. // Врачебное дело. – 1982. -  

№2. – С. 64-68. 
 

1983 

 

75. Денисюк В.И. Влияние антибрадикининовых препаратов и никотиновой кислоты 

на микроциркуляцию и кислородный баланс крови у больных ишемической болезнью 

сердца с начальной стадией сердечной недостаточности / Денисюк В.И. // Кардиология. – 

1983. - №8. – С. 105-106. 

76. Денисюк В.И. Влияние курантила на микроциркуляторные изменения и 

кислородный баланс крови у больных коронарным атеросклерозом / Денисюк В.И. // 

Атеросклероз (этиопатогенез, клиника, диагностика и лечение) : сб. науч. тр. 2-го Моск. 

мед. ин-та им. Н.И.Пирогова. – М, 1983. – С. 134-136. 

77. Денисюк В.И. Изменение зонального кровообращения в легких при хронической 

ишемической болезни сердца / Денисюк В.И. // Тез. докл. II съезда кардиологов УССР, 29-

30 нояб., 1 дек. 1983 г. – К., 1983. – С. 60. 

78. Денисюк В.И. Способ диагностики доклинической стадии сердечной 

недостаточности / Денисюк В.И. // Тез. докл. II съезда кардиологов УССР, 29-30 нояб., 1 

дек. 1983 г. – К., 1983. – С. 93-94. 

79. Значение гликолиза в патогенезе начальной стадии сердечной недостаточности 

при хронической ишемической болезни сердца / Денисюк В.И., Шкляр М.Б., Чуберкис 

Т.П. и др.  // 1-я объед. науч. медико-техн. конф. : тез. докл. Укр. респ. правления ВНМТО. 

– Винница, 1983. – С. 37-42. 

80. Значение синдрома преждевременной реполяризации желудочков сердца / 

Денисюк В.И., Денисюк О.П., Псюк В.И. и др. // Врачебное дело. – 1983. - №4. – С. 89-91. 

81. Шкляр М.Б. Влияние антагонистов кальция на фазовую структуру систолы, 

диастолы желудочков и центральную гемодинамику при ишемической болезни сердца / 

Шкляр М.Б., Денисюк В.И., Чуберкис Т.П. // Ранняя диагностика и профилактика 

сердечно-сосудистых заболеваний : всесоюзн. конф., 8-10 июня 1983 г. : тез. докл. Ч.2. – 

Новосибирск, 1983. – С. 181-182. 

82. Шкляр М.Б. К вопросу о ранней диагностике атеросклеротического 

кардиосклероза у больных хронической ишемической болезнью сердца (ХИБС) без 

клинических признаков недостаточности кровообращения / Шкляр М.Б., Денисюк В.И. // 

Ранняя диагностика и профилактика сердечно-сосудистых заболеваний : всесоюзн. конф., 

8-10 июня 1983 г. : тез. докл. Ч.2. – Новосибирск, 1983. – С. 334-335. 
 

1984 
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83. Денисюк В.И. Влияние сердечных гликозидов и анаболических препаратов на 

показатели кислородного баланса крови и углеводного обмена у больных ишемической 

болезнью сердца с начальной (доклинической) стадией сердечной недостаточности / 

Денисюк В.И., Шкляр М.Б.  // Терапевтический архив. – 1984. - №4. –С. 64-67. 

84. Денисюк В.И. Выявление начальной стадии сердечной недостаточности у больных 

ишемической болезнью сердца методом допплер-эхокардиографии / Денисюк В.И. // 

Кардиология. – 1984. - №12. – С. 100-101. 

85. Денисюк В.И. Диагностика и коррекция нарушений оксигенации крови и 

микроциркуляции у больных ишемической болезнью сердца / Денисюк В.И. // Информ. 

письмо / Респ. центр науч. информ.; Винниц. мед. ин-т им.Н.И.Пирогова. – К, 1984. - С.1-2. 

86. Денисюк В.И. Оксигенация крови и фазовая структура диастолы в начальной 

стадии сердечной недостаточности / Денисюк В.И.  // Врачебное дело. – 1984. - №10. – С. 60-

63. 

87. Денисюк В.И. Состояние некоторых видов тканевого обмена в покое и в условиях 

функциональных проб у больных с начальной стадией сердечной недостаточности / 

Денисюк В.И. // Кардиология. – 1984. - №3. – С. 99-102. 

88. Денисюк В.И. Роль микроциркуляции в патогенезе начальной стадии сердечной 

недостаточности у больных хронической ишемической болезнью сердца / Денисюк В.И., 

Шкляр М.Б. // II объед. науч. медико-техн. конф., 23-24 окт. 1984 г. : тез. докл. – Винница, 

1984. – С. 61. 

 

 

 

89. Диагностика и лечение хронической недостаточности кровообращения : метод. 

рек. / Малая Л.Т., Шушляпин О.А., Кучеренко О.Д., Денисюк В.И.  – Харьков, 1984. – 19 с. 
 

1985 

 

90. Влияние сердечных гликозидов на показатели кардиогемодинамики у больных 

ишемической болезнью сердца с начальной стадией сердечной недостаточности / Шкляр 

М.Б., Денисюк В.И., Чуберкис Т.П. и др. // III объед. науч. медико-техн. конф. : тез. докл. – 

Винница, 1985. – С. 70-71. 
91. Денисюк В.И. Легочное кровообращение при хронической ишемической болезни 

сердца (ХИБС) после пробы Вальсальвы-Бюргера  / Денисюк В.И., Денисюк О.П. // 

Проблемы патологии в эксперименте и клинике. – Львов, 1985. – С. 125-127. 

92. Денисюк В.И. Показатели гемодинамики у больных ишемической болезнью сердца 

с начальной стадией сердечной недостаточности / Денисюк В.И., Виевский Н.А., Лычко 

В.Г.  // Врачебное дело. – 1985. - №6. – С. 13-15. 

93. Денисюк В.И. Роль центральной, регионарной, микроцирку-ляторной 

гемодинамики, кислородного баланса крови и углеводного обмена в патогенезе начальной 

(доклинической) стадии сердечной недостаточности при ишемической болезни сердца / 

Денисюк В.И. // Терапевтический архив. – 1985. - №1. – С. 46-49. 

94. Методические рекомендации по кибернетическому моделированию кардиальной 

патологии. АСУ – кардиология. Подсистема сердечная недостаточность / Кузьмин И.В., 

Шкляр М.Б., Денисюк В.И. и др. – Винница, 1985. – 39 с. 

95. Некоторые диагностические признаки начальной (доклинической) стадии 

сердечной недостаточности у больных ишемической болезнью сердца по данным 

исследования центральной гемодинамики и регионарного кровообращения в легких и 



16 
 

печени / Денисюк В.И., Шкляр М.Б., Чуберкис Т.П. и др. // Гипертоническая болезнь, 

атеросклероз и коронарная недостаточность : сб. № 16. – К. : Здоров’я, 1985. – С. 68-71. 
 

1986 

 

96. А.с. 1236373 СССР, МКИ А 61 В 10/00. Способ диагностики начальной стадии 

сердечной недостаточности при хронической ишемической болезни сердца / Денисюк В.И. 

- N3644273/28-14 ; заявл. 30.06.83 ; опубл. 07.06.86, Бюл. № 21. 

97. Денисюк В.И. Влияние физических тренировок на показатели центральной и 

регионарной гемодинамики у больных ишемической болезнью сердца / Денисюк В.И., 

Денисюк О.П. // Врачебное дело. – 1986. - №5. – С. 71-73. 

98. Денисюк В.И. Патогенетическая классификация начальной (доклинической) 

стадии сердечной недостаточности : рук. деп. во ВНИИМИ МЗ СССР N11079-86 / Денисюк 

В.И. // МРЖ. Разд.15. Кардиология.  – 1986. - №9. – С. 26-27. 

99. Денисюк В.И. Применение метаболически активных средств у больных 

ишемической болезнью сердца / Денисюк В.И.  // Врачебное дело. – 1986. - №8. – С. 11-14. 

100.  Денисюк В.И. Роль отдельных звеньев системы кровообращения в 

патогенезе различных стадий сердечной недостаточности у больных ишемической 

болезнью сердца / Денисюк В.И., Шкляр М.Б.  // Кардиология. – 1986. - №7. – С. 107-108. 

101.  Диспансеризация больных сахарным диабетом, сочетающимся с ишемической 

болезнью сердца с учетом данных оксигенации крови / Денисюк В.И., Шеверда М.Г., 

Шкляр М.Б. и др.  // Диспансеризация больных с заболеваниями эндокринной системы : 

обл. науч.-практ. конф., 17 февр. 1986 г. : тез. докл.  – Винница, 1986. – С. 13-14. 

102. Применение антагонистов кальция у больных ишемической болезнью сердца с 

доклинической стадией сердечной недостаточнос-ти / Денисюк В.И., Белоконная Н.С., 

Гудим Е.В., Кищук Л.А. // IV объед. науч.-практ. конф. : тез. докл. – Винница, 1986. – С. 59-

60. 
 

1987 

 

103. Гватуа Н.А. Автоматизированная система анализа кардиологической 

информации больных инфарктом миокарда : метод. рек. / Гватуа Н.А., Шумаков В.А., 

Денисюк В.И. – К., 1987. – 14 с. 

104. Денисюк В.И. Влияние антагонистов кальция на сократительную функцию 

миокарда у больных ишемической болезнью сердца с недостаточностью кровообращения / 

Денисюк В.И., Белоконная Н.С. // V объед. науч. медико-техн. конф. : тез. докл. – Винница, 

1987. – С. 38-39. 

105. Денисюк В.И. Прогнозирование развития недостаточности кровообращения при 

ишемической болезни сердца / Денисюк В.И. // Кардиология. – 1987. - №8. – С. 91-92. 

106. Денисюк В.И. Способ диагностики начальной стадии сердечной недостаточности 

/ Денисюк В.И. // Тезиcы XIV обл. науч. конф. изобретателей и рационализаторов. – 

Винница, 1987. - С.16. 

107. Денисюк В.И. Способ коррекции с помощью сердечных гликозидов углеводного 

обмена у больных ишемической болезнью сердца с начальной стадией сердечной 

недостаточности / Денисюк В.И., Шкляр М.Б., Чуберкис Т.П. // Тез. XIV обл. науч. конф. 

изобретателей и рационализаторов. – Винница, 1987. – С.15-16. 

108. Денисюк В.И. Центральная гемодинамика при ишемической болезни сердца с 

синдромом слабости синусового узла / Денисюк В.И., Дергун В.Н. // V объед. науч. медико-

техн. конф. : тез. докл. – Винница, 1987 . – С. 30-40. 
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109. Мелащенко Г.И. Состояние кровообращения при грыжах пищеводного отверстия 

диафрагмы / Мелащенко Г.И., Денисюк В.И., Ковальская Е.А.  // Врачебное дело. – 1987. - 

№3. – С. 69-70. 

110. Методические рекомендации по информационно-математическому 

моделированию кардиальной патологии. Ч.2. Применение информационно-

математических моделей в диагностике сердечной недостаточности при ишемической 

болезни сердца  / Кузьмин И.В., Денисюк В.И., Вальдман М.Р., Кокряцкая Н.И. – Винница 

: ВПИ, 1987. – 32 с. 

111. Применение современных гипотензивных препаратов при сахарном диабете, 

сочетающемся с гипертонической болезнью / Денисюк В.И., Корчун А.В., Кищук Л.А., 

Колесник П.Ф. // Современные методы диагностики и лечения эндокринных заболеваний : 

IX обл. науч.-практ. конф., 25 июня 1987 г. : тез. докл. – Винница, 1987. – С. 18. 

112. Ранняя диагностика и лечение сердечной недостаточности у больных 

ишемической болезнью сердца с хроническим течением / Шкляр М.Б., Алексеева И.П., 

Денисюк В.И. и др.  // XII съезд терапевтов УССР, 24-26 сент. 1987 г. : тез. докл. – К., 1987. – 

С. 125-126. 
 

1988 

 

113. Белоконная Н.С. Влияние финоптина на показатели конъюнктивной 

микроциркуляции у больных ишемической болезнью сердца с недостаточностью 

кровообращения / Белоконная Н.С., Денисюк В.И., Колесник П.Ф.  // VI объед. науч. 

медико-техн. конф. : тез. докл. – Винница,1988. – С. 20-21. 

114. Влияние галидора на центральную гемодинамику при ишемической болезни 

сердца с синдромом слабости синусового узла / Денисюк В.И., Липницкий Т.Н., Дергун  

В.Н., Пилипчук В.П. // VI объед. науч. медико-техн. конф. : тез. докл. – Винница, 1988. - С. 

37-38. 

115. Денисюк В.И. Информационно-математическая оценка показателей системы 

кровообращения у больных ишемической болезнью сердца в сочетании с гипертонической 

болезнью / Денисюк В.И. // Врачебное дело. – 1988. - №2. – С. 10-12. 

116. Денисюк В.И. Роль ассинхронизма сокращений желудочков сердца в патогенезе 

легочной гипертензии при ишемической болезни сердца / Денисюк В.И. // Врачебное дело. 

– 1988. - №7. – С. 31-33. 

117. Денисюк В.И. Состояние некоторых видов тканевого обмена при ишемической 

болезни сердца в сочетании с гипертонической болезнью / Денисюк В.И., Пентюк А.А.  // 

Кардиология. – 1988. - №9. – С. 105. 

118. Заболеваемость и временная нетрудоспособность у женщин, работающих в 

швейном объединении / Гайструк А.Н., Денисюк В.И., Демчук А.И., Черныщук В.А. // 

Результаты хоздоговорной НИР в практику : тез. докл. обл. семинара-совещания. – 

Винница, 1988. – С. 5. 
 

1989 

 

119. Белоконная Н.С. Влияние финоптина на пред- и постнагрузку у больных 

ишемической болезнью сердца с недостаточностью кровообращения / Белоконная Н.С., 

Денисюк В.И., Корчун А.В. // Современные вопросы клинической эндокринологии : обл. 

науч.-практ. конф., 13 июня 1989 г. : тез. докл. – Винница, 1989. – С. 22-23. 

120. Бровко Е.А. Влияние молсидомина на конъюнктивальную микроциркуляцию у 

больных ишемической болезнью сердца / Бровко Е.А., Денисюк В.И., Колесник П.Ф. // 

Врачебное дело. – 1989. - № 11. - С. 49-51. 
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121. Денисюк В.И. Клиническая эффективность этацизина при нарушениях ритма 

сердца у больных ишемической болезнью сердца, сочетанной с сахарным диабетом / 

Денисюк В.И., Коцута Г.И., Пилипчук В.П. // Современные вопросы клинической 

эндокринологии : обл. науч.-практ. конф., 13 июня 1989 г. : тез. докл. – Винница, 1989. – С. 

11. 

122. Использование анкетного метода выявления вегето-сосудистой дистонии у 

рабочих швейного предприятия / Гайструк А.Н., Демчук А.И., Денисюк В.И. и др. // 

Результаты НИР – в практику здравоохранения : тез. докл. – Винница, 1989. – С. 11-12. 

123. Факторы риска возникновения внезапной коронарной смерти у больных 

ишемической болезнью сердца с положительной велоэргометрической пробой / Денисюк 

В.И., Корчун А.В., Белоконная Н.С. и др. // VII объед. науч. медико-техн. конф. : тез. докл. 

– Винница, 1989. – С. 40. 
 

1990 

 

124. Денисюк В.И. Влияние финоптина в оптимально подобранных дозах на 

различные звенья системы кровообращения при сердечной недостаточности у больных 

ишемической болезнью сердца / Денисюк В.И., Белоконная Н.С. // Кардиология. – 1990. - 

№ 7. – С. 72-74. 

125. Денисюк В.И. Кислородный баланс крови и показатели метаболических циклов у 

больных ишемической болезнью сердца в пожилом возрасте / Денисюк В.И., Колесник 

П.Ф., Степанюк А.В. // Ишемическая болезнь сердца и мозга, психические заболевания в 

гериатрической практике. Гериатрия в клинике внутренних и нервных болезней : тез. 

выездн. пленума пробл. комиссии, 20-21 сент. 1990 г., Иркутск. – Иркутск, 1990. – С. 17-19. 

126. Денисюк В.И. Прогнозирование развития сердечной недостаточности у больных 

ишемической болезнью сердца в сочетании с гипертонической болезнью в зрелом и 

пожилом возрасте / Денисюк В.И., Матяш Р.В., Корчун А.В.  // Гериатрия в клинике 

внутренних и нервных болезней научного совета по геронтологии и гериатрии АМН СССР 

: материалы пленума проблемной комиссии, 24-25 окт. 1989 г. – К., 1990. – С. 8. 

127. Клиническая эффективность каптоприла у больных сахарным диабетом при 

сочетании со стенокардией напряжения и гипертонической болезнью / Денисюк В.И., 

Матяш Р.В., Степанюк А.В., Шапаренко Г.П. // Современные проблемы клинической 

эндокринологии : XII обл. науч.-практ. конф., 21-22 июня 1990 г. : тез. докл. – Винница, 

1990. – С. 15-16. 

128. Клинические особенности хронического холецистита в сочетании с ишемической 

болезнью сердца / Денисюк В.И., Колесник П.Ф., Олейник Е.В., Бондаренко Г.В. // Новое в 

диагностике и лечении заболеваний органов кровообращения : межобл. семинар-совещ. : 

тез. докл. – Винница, 1990. – С. 8-9. 

129. Матяш Р.В. Способ определения типов генетических маркеров у больных 

крупноочаговым инфарктом миокарда / Матяш Р.В., Денисюк В.И. // VIII объед. науч. 

медико-техн. конф. : тез. докл. – Винница, 1990. – С. 99-100. 

130. Причины летальности при ишемической болезни сердца и лечебно-

профилактические мероприятия по ее снижению / Денисюк В.И., Шеверда М.Г., Бровко 

А.Х. и др.  // VIII объед. науч. медико-техн. конф. : тез. докл. – Винница, 1990. – С. 35-36. 
 

1991 

131. Актуальные вопросы сердечно-сосудистой патологии : тез. докл. семинара-

совещ., 29-30 авг. 1991г., Винница / под ред. В.И.Денисюка. – Винница, 1991. – 36 с. 

132. Денисюк В.И. Клиническая эффективность интракардиаль-ной лазеротерапии и 

ультрафиолетового облучения крови при различных формах ишемической болезни сердца 
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/ Денисюк В.И., Степанюк А.В., Пилипчук В.П. // Актуальные вопросы сердечно-

сосудистой патологии : семинар-совещ., 29-30 авг. 1991 г. : тез. докл. – Винница, 1991. – С. 

13. 

133. Клиническая эффективность комбинированного применения анаприлина и 

кинилентина при рефрактерной форме мерцания предсердий / Денисюк В.И., Степанюк 

А.В., Осядлая Э.С., Бровко Е.А. // Коррекция сердечно-сосудистых нарушений в клинике и 

эксперименте : симп.-совещ., 17-19 июня 1991 г. : тез. докл. – Винница, 1991. -  С. 24-25. 

134. Клиническая эффективность комбинированной терапии рефрактерной к 

лечению формы мерцания предсердий верапамилом и блокаторами быстрых натриевых 

каналов / Денисюк В.И., Липницкий Т.Н., Коцута Г.И. и др.  // Кардиология. – 1991. - № 11. 

– С. 62-64. 

135. Лечение мерцания предсердий в-адреноблокаторами в сочетании с блокаторами 

быстрых натриевых каналов / Денисюк В.И., Липницкий Т.Н., Коцута Г.И. и др. // 

Терапевтический архив. – 1991. - №11. – С. 119-122. 

136. Осядлая Э.С. Некоторые показатели тканевого обмена при рефрактерных 

аритмиях сердца / Осядлая Э.С., Денисюк В.І.  // Актуальные вопросы сердечно-

сосудистой патологии : семинар-совещ., 29-30 авг. 1991 г. : тез. докл. – Винница, 1991. – С. 

13. – С. 25-26. 
 

1992 

137. Аритмії у хворих на гіпертонічну хворобу в поєднанні з ішемічною хворобою 

серця / Денисюк В.І., Ліпницький Т.М., Осядла Е.С. та ін. // XIII з’їзд терапевтів України, 

7-9 жовт. 1992 р., Тернопіль : тез. доп.  – К., 1992. – С. 30. 

138. Денисюк В.І. Ефективність індивідуального підбору антиаритмічних препаратів 

при екстрасистолічній аритмії / Денисюк В.І., Сизова М.П., Іванов В.П. // Х об’єднана 

наук. медико-техн.  конф. з міжнар. участю : тез. доп. – Вінниця-Київ, 1992. – С. 71.  

139. Денисюк В.І. Ефективність поєднаного застосування серцевих глікозидів та 

блокаторів повільних кальцієвих каналів при знятті пароксизмальної миготливої аритмії / 

Денисюк В.І., Іванов В.П., Сизова М.П.  // Х об’єднана наук. медико-техн. конф. з міжнар. 

участю : тез. доп. – Вінниця – Київ, 1992. – С. 18-19. 

140. Денисюк В.И. Клиническая эффективность лечения резистентной формы 

мерцания предсердий верапамилом и кордароном в сочетании с блокаторами быстрых 

натриевых каналов / Денисюк В.И., Осядлая Э.С. // Актуальные вопросы гериатрии в 

клинике внутренних болезней : тез. докл. пленума. - Ростов-на-Дону, 1992.  

141. Клиническая эффективность кордарона в сочетании с другими 

антиаритмическими препаратами при рефрактерной к терапии форме мерцания 

предсердий и побочные действия применяемых лекарств / Денисюк В.И., Липницкий Т.Н., 

Коцута Г.И. и др. // Кардиология. – 1992. - №6. – С. 39-42. 

142. Клиническая эффективность сочетанного применения сердечных гликозидов, 

периферических вазодилататоров и диуретиков у больных пароксизмальной 

мерцательной тахиаритмией, сопровождающейся сердечной недостаточностью / Иванов 

В.П., Сизова М.П., Осядла Э.С., Денисюк В.И. и др. // Експериментальна фармакологія – 

клініці : симп.-нарада з міжнар. участю, 22-23 жовт. 1992 р. : тез. доп. – Вінниця - Київ, 

1992. – С. 32-33. 

143. Методика підбору антиаритмічних препаратів при шлуночковій екстрасистолії з 

використанням добового моніторування ЕКГ / Денисюк В.І., Ліпницький Т.М., Іванов 

В.П. та ін. // Експериментальна фармакологія – клініці : симп.-нарада з міжнар. участю, 

22-23 жовт. 1992 р. : тез. доп. – Вінниця-Київ, 1992. – С. 24. 
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144. О методике индивидуального подбора антиаритмических препаратов при 

экстрасистолии / Липницкий Т.Н., Денисюк В.И., Колесник П.Ф. и др. // Врачебное дело. – 

1992. – №6. - С. 74-76. 

145. Пароксизм мерцания-трепетания предсердий, имитировав-шего желудочковую 

тахикардию / Липницкий Т.Н., Денисюк В.И., Колесник П.Ф. и др. // Врачебное дело. – 

1992. - №9. – С. 101-103. 
 

1993 

 

146. Аритмогенні ефекти антиаритмічних препаратів при аконітінових аритміях 

серця у щурів / Ліпницький Т.М., Денисюк В.І., Колесник П.Ф. та ін. // IV з’їзд кардіологів 

України, 15-17 верес. 1993 р., Дніпропетровськ : тез. доп. – К., 1993. – С. 43. 

147. Аритмогенний ефект антиаритмічних препаратів за даними добового 

моніторування електрокардіограми / Денисюк В.І., Ліпницький Т.М., Шкляр М.Б. та ін. // 

Діагностика та лікування захворювань системи кровообігу, 26 трав. 1993 р. : симп.-нарада. 

– Вінниця – Київ, 1993. – С. 5. 

148. Денисюк В.И. Дифференцированное лечение гипертоничес-ких кризов / Денисюк 

В.И. // Актуальні проблеми клінічної фармакології : укр. наук. конф. за участю країн СНД. 

– Вінниця, 1993. – С. 158-158. 

149. Денисюк В.І. Клініко-синдромна класифікація, діагностика та лікування 

гіпертонічних кризів / Денисюк В.І. // IV з’їзд кардіологів України, 15-17 верес. 1993 р., 

Дніпропетровськ : тез. доп. – К., 1993. – С. 43. 

150. Денисюк В.І. Особливості лікування ішемічної хвороби серця в поєднанні з 

гіпертонічною хворобою / Денисюк В.І., Денисюк О.П. // Діагностика та лікування 

захворювань системи кровообігу, 26 трав. 1993 р. : симп.-нарада. – Вінниця – Київ, 1993. – 

С. 3-4. 

151. Денисюк В.І. Типи порушення внутрішньосерцевої гемодинаміки при 

рефрактерній до лікування формі мерехтіння передсердь за даними ехокардіографічного 

дослідження / Денисюк В.І., Іванов В.П., Осядла Е.С. // Діагностика та лікування 

захворювань системи кровообігу, 26 трав. 1993 р. : симп.-нарада. – Вінниця – Київ, 1993. – 

С. 4. 

152. Діагностика та лікування захворювань системи кровообігу, 26 трав. 1993 р. : 

симп.-нарада  / за ред. В.І. Денисюка. – Вінниця – Київ, 1993. – 24 с. 

153. Дифференциальная диагностика основных форм пароксизмальных тахикардий и 

тахиаритмий / Липницкий Т.Н., Денисюк В.И., Колесник П.Ф. и др. // Врачебное дело. - 

1993. - №1. – С. 83-89. 

154. Дифференцированная терапия пароксизмальных тахикардий и тахиаритмий : 

обзор литературы и собственные данные / Липницкий Т.Н., Денисюк В.И., Колесник П.Ф. 

и др.  // Врачебное дело. – 1993. - №8. - С. 24-28. 

155. Клініко-патогенетичні форми екстрасистолічної аритмії / Сізова М.П., 

Ліпницький Т.М., Денисюк В.І. та ін. // IV з’їзд кардіологів України, 15-17 верес. 1993 р., 

Дніпропетровськ : тез. доп. – К., 1993. – С. 88. 

156. Клинико - электрокардиографические  предвестники фатальных аритмий сердца 

у больных острым инфарктом миокарда / Денисюк В.И., Бровко Е.А., Липницкий Т.Н. и 

др. // Кардиология. - 1993. - № 10. – С. 43-45. 

157. Клиническая эффективность антигипертензивных препаратов и 

иглорефлексотерапии, применяемые для реабилитации больных ишемической болезнью 

сердца в сочетании с гипертонической болезнью / Денисюк В.И., Корчун А.В., Денисюк 
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О.П. и др. // Актуальные вопросы диагностики и лечения на этапе курортной 

реабилитации : материалы конф. : тез. докл. – К. : Здоров’я, 1993. – С. 54. 

158. Клиническая эффективность верапамила при желудочковой 

экстрасистолической аритмии / Липницкий Т.Н., Денисюк В.И., Колесник П.Ф. и др. // 

Терапевтический архив. – 1993. -  № 12. – С. 42-44. 

159. Клиническая эффективность, побочные действия и осложнения внутривенного 

введения АТФ при пароксизмальной тахикардии / Липницкий Т.Н., Денисюк В.И., Рандин 

А.Г. и др.  // Кардиология. – 1993. - № 1. – С. 23-25. 

160. Липницкий Т.Н. Патогенетические основы построения классификации 

антиаритмических препаратов / Липницкий Т.Н., Денисюк В.И. // Новое в клинической 

фармакологии и фармакотерапии заболеваний внутренних органов : тез. докл. – Харьков, 

1993. – С. 129. 

161. Ліпницький Т.М. Фармакопатогенетична класифікація антиаритмічних 

препаратів / Ліпницький Т.М., Денисюк В.І. // Діагностика та лікування захворювань 

системи кровообігу, 26 трав. 1993 р.: симп.-нарада. – Вінниця – Київ, 1993. – С. 10. 

162. Новые подходы к дифференциальному лечению экстрасистолической аритмии у 

больных ишемической болезнью сердца / Денисюк В.И., Липницкий Т.Н., Сизова М.П. и 

др. // Новое в клинической фармакологии и фармакотерапии заболеваний внутренних 

органов : тез. докл. – Харьков, 1993. – С. 23. 

163. Реабилитация больных инфарктом миокарда, осложненным желудочковыми 

экстрасистолами высоких градаций и аллоритмией / Денисюк В.И., Липницкий Т.Н., 

Сизова М.П. и др. // Актуальные вопросы диагностики и лечения на этапе курортной 

реабилитации : тез. докл. – К.: Здоров’я, – 1993. – С. 38-39. 
 

1994 

 

164. Денисюк В.И. Динамика показателей внутрисердечной и центральной 

гемодинамики у больных ишемической болезнью сердца под влиянием 

иглорефлексотерапии / Денисюк В.И., Полтавский В.В., Стефаненко И.С. // І междунар. 

науч. конгр. «Традиционная медицина и питание : теоретические и практические 

аспекты», 26-29 июля 1994 г. : тез. докл. - М., 1994. - С. 31. 

165. Денисюк В.І. Динаміка показників добового моніторування ЕКГ у хворих з 

ішемічною хворобою серця похилого та старечого віку під впливом диференційної 

антиаритмічної терапії / Денисюк В.І., Сизова М.П. // II нац. конгр. геронтологів та 

геріатрів України, 4-6 жовт. 1994 р. : тез. доп. Ч.1. – К., 1994. – С. 208. 

166. Денисюк В.І. Історія кафедри госпітальної терапії №2 / Денисюк В.І. // Вінниц. 
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